
ELA FICKO IZ 6. B JE Z ZMAGO NA FESTIVALU VODA 2025 OSVOJILA KRISTALNI POKAL 

 

Vodna agencija prek Festivala VODA osvešča po vseh slovenskih vrtcih in šolah  otroke/učence 
o ohranjanju pitne vode in naravnih virov. Sodelujejo pa tudi otroci in učenci izven slovenskih meja. 

Tako so se letos tudi učenci naše šole lotili ustvarjalnega raziskovanja pomena vode kot ključnega 
naravnega vira, razmišljali o nujnosti varovanja vode, katere primanjkljaj (kot poudarjajo 
organizatorji) postaja vse večji izziv za človeštvo, pri tem pa je zelo pomembno medgeneracijsko 
povezovanje in človeštvo – le tako lahko rešimo vodo.  

Cilj festivala je bil z umetniškimi izrazi 
(glasba, literatura, likovno ustvarjanje) 
opozoriti na pomen vode kot ključnega 
naravnega vira, kar je naši Eli Ficko iz 
6. b več kot odlično uspelo, saj je s 
svojo pesmijo o vodi prepričala 
ocenjevalno komisijo in je na 
literarnem področju zmagala. Pri tem 
gre poudariti, da se je pomerila tako z 
mlajšimi kot starejšimi učenci in da so 
nagrado podelili samo eno. Kristalni 
pokal (unikatni izdelek, posebej 
narejen za podelitev zmagovalcu/-ki) je 
skupaj s priznanjem  v petek, 21. 3. 
2025, prejela na svečanem zaključnem 
dogodku Festival VODA 2025 (potekal 
je v prostorih knjižnice Rogaška 
Slatina) iz rok prof. dr. Jožeta Lipnika, 
častnega občana občine Rogaška 
Slatina in nekdanjega vodilnega 
univerzitetnega profesorja didaktike 
slovenskega jezika in književnosti, ki je 
bil tudi ocenjevalec literarnih del 
Festivala VODA 2025. Na samem 
dogodku, pred podelitvijo pokala 
zmagovalki, je poudaril, da je namen 
tokratnega ustvarjalnega izražanja 
prek besedne umetnosti slednji: 

»Prek  otrok v vrtcih, šolah, vzgojiteljev in učiteljev se: 

− proučuje, spoznava pomembnost vode, ki je sicer imamo veliko;  
− pomembnost varovanja voda; 
− kako do vsakega človeka sploh pripeljati vodo; 
− vsakemu človeku dati možnost, da ima zdravo pitno vodo; 
− kako varčujemo z vodo.« 



 

Med drugimi člani je bil član ocenjevalne komisije tudi legendarni šansonjer, pevec in igralec Lado 
Leskovar. Dogodek je popestril s svojim petjem, ob songu Zemlja pleše pa smo skupaj z njim 
zapeli tudi udeleženci dogodka. 

Na samem dogodku so prebrali pismo dr. Violete Bulc, nekdanje evropske komisarke in 
podpredsednice vlade v času Mira Cerarja, ki je ustanovila globalno gibanje Ekocivilizacija, v 
katerem danes deluje kot kuratorka, in ki naj bi se petkovega dogodka udeležila kot častna gostja 
(a se ga zaradi obveznosti v tujini ni mogla). 

Ponosni smo tudi na Tajdo Pušnik iz 7. c, saj je bilo njeno likovno 
delo ''Voda je dragocena – nimajo vsi pitne vode'' uvrščeno v ožji 
izbor med likovnimi deli in je med razstavljenimi deli v tamkajšnji 
knjižnici, kjer se je odvijal dogodek. So pa tako Elino pesem kot 
Tajdino likovno delo in tudi njeno pesem, s katero je prav tako 
sodelovala na festivalu, objavili v elektronski knjigi na spletni 
strani Vodne agencije. 

Naj zaključimo z mislijo organizatorjev: »Festival je bil prostor za 
spodbujanje ustvarjalnosti in hkrati poziv k bolj trajnostnemu in 
odgovornemu ravnanju z našim okoljem, saj voda ostaja temeljni 
vir življenja na našem planetu.« 

Iskrene čestitke tako Eli kot Tajdi. 

                                                                                                                                                    Mentorica: dr. Ana Koritnik 


